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解題者：歐鎧誼
解題日期：2014年4月17日

題意：

本題給定最長1000位數的整數，要找出一個最小的數，其每位數相乘會等於題目給的數。例如：給定18，則可以找到29(2(9=18)、36(3(6=18)、63、92、233(2(3(3)、323、322等，本題要求最小的數，因此答案應是29。如果找不到這樣的數字，則輸出”There is no such number.”。-1代表輸入結束。
題意範例：

	輸入
	可能組合
	輸出

	0
	任何含0的整數(10、20…)
	10

	1
	11(1(1)
	11

	4
	14(1(4)、41
	14

	7
	17(1(7)、71
	17

	18
	29(2(9=18)、36(3(6=18)、63、92、233(2(3(3)、323、322
	29

	49
	77(7(7)
	77

	51
	3(17(找不到組合
	There is no such number.

	768
	2688(2(6(8(8)、6288、…
	2688

	-1
	
	輸入結束


解法：

(1)個位數n：答案為”1n”。例如：616(16)、23(23)、32、61，但16最小，所以答案是16。

(2)非個位數：貪婪演算法，從9開始除到2，並用陣列把可以整除的數字(2~9)記起來。依照陣列把紀錄的數字按照次數印出即為答案，如果最後無法除到剩下1，則表示找不到答案。
解法範例：

(1)768
768%9≠0
768%8=0 ( 768/8=96 、 768/8=12
12%7≠0
12%6=0 ( 12/6=2
2%5≠0
2%4≠0
2%3≠0
2%2=0 ( 2/2=1
1






Ans.：2688
(2)51
51%9≠0
51%8≠0
51%7≠0
51%6≠0
51%5≠0
51%4≠0
51%3=0 ( 51/3=17

17%2≠0
17


Ans.： There is no such number.
討論：

(1)不能從2除到9，否則4、6、8、9會被分解，答案位數會變多，例如18是2(9，輸出29，會變成2(3(3，輸出233。

(2)輸入的數字最多會有1000位，所以本題要做大數除法運算，不能直接用int讀輸入。
程式：

#include<stdio.h>

#include<stdlib.h>

#include<string.h>
int main()

{

    int num[10];//紀錄有那些可整除
    char input[1001];//紀錄輸入
    int data[1001];//輸入轉成數字
    int len,r;//紀錄資料長度、餘數
    while(1)

    {

        for( int i = 0 ; i < 10 ; i++ ) //初始化
            num[i] = 0;
        gets( input ); //讀輸入
        if( input[0] == '-' ) //判定-1跳出
            break;

        if( input[1] == '\0' ) //判定個位數狀況
            printf("1%c\n",input[0]);

        else //非個位數狀況
        {

            //轉換成數字

            len=0;

            for( int i = 0 ; input[i] != '\0' ; i++ )

            {

                data[i] = input[i]-'0';

                len++;

            }

            //從9除到1

            int d = 9;

            while( d > 1 )

            {

                //檢查整除

                r=0;

                for( int i = 0 ; i < len ; i++ )

                {

                    r = r*10 + data[i];

                    r = r % d;

                }

                if( r == 0 ) //可整除
                {
                    num[d]++; //紀錄除數

                    //做大數除法

                    int index=0;

                    for( int i = 0 ; i < len ; i++ )

                    {

                        r = r*10 + data[i];

                        input[index] = (r/d)+'0';改變輸入字串內容
                        index++;

                        r = r % d;

                    }

                    input[index] = '\0';在最後補結束字元
                    len = 0;

                    for( int i = 0 ; i < index ; i++) //重新轉成數字
                    {

                        data[i] = input[i] - '0';

                        len++;

                    }

                    index = 0;

                }

                else //不能整除則繼續除下一個數，直到2
                    d--;
            }

            int check = 0;

            for( int i = 0 ; i < len-1 ; i++ ) //檢查是否剩下1
            {

                if( input[i] != '0' )

                    check = 1;

            }



//印出結果
            if( check == 1 )

                printf( "There is no such number.\n" );

            else

            {

                for( int i=1 ; i<10 ; i++ )

                {

                    if( num[i] > 0 )

                    {

                        for( int j = num[i] ; j > 0 ; j--)

                        {

                            printf("%d",i);

                        }

                    }

                }

                printf("\n");

            }

        }

    }

    return 0;

}
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